[lpocTeunLune 3apgayum B
KoopAauHaTtax (9knacc)



KoopouHambi cepeduHbl ompe3Ka

Kaxxnast koopimHaTa cepeaMHbl OTPE3Ka paBHA IIOJIyCYMME
COOTBETCTBYIOLIMX KOOPJIUHAT €r0 KOHIIOB.

Xy + X, Y1+
X = s Y = ;
2 : 2

3anonnu mabauyy:
M — cepeouna ompesxa AB

AT @G0 [ @9 | @) |¢10-10
B (03 | 00 | 2| 69 | (69

M 1 (15-1,5)| (%2 | (0:0) |(E=222)] -2-3)

IIposepo cebs!  Oyenka: «5» - 5 omeemos
«4» -4 omeema
«3» - omeema

MaTtunHa Hagexga EropoBHa, wkona
Ne258, CIb.



Kaxxnas koopimHaTra BEKTOpa paBHA pa3HOCTH

KoopouHambil eekmopa

COOTBETCTBYIOIIMX KOOPJMHAT €r0 KOHIIA U HaJaJia.

3anonnu mabauyy:

[ﬁ ={x, — x1; ¥, _}’1}J

A (-10;-3) | (-5;4) | (2a;a)
B (5,9) (-7;4) | (a;-2a)
AB | {15;12} |{=2;0} |{~a;—3a}

(-0,6;1,5)

(0,4;-2,5)

{1, —4}

lIposepwv cebs!

Ouenka: «5» - 5 omeemos

«4y -4 omeema
«3» - omeema

MaTtunHa Hagexga EropoBHa, wkona

Ne258, CI1b.




lIpocmeuwue 3ada4yu 8 KoopOuHamax

Jaxaua 1. B

Jano: AB E

AB = {10;17)} p
A(5;-7)

E — cepeouna ompeszka AB
Haumu xoopounamst mouku E.
IIposepw cebs!

Omeem: E(10; 3,5)

—




[nuHa eekmopa rno e2o KOopouHamam

ﬁz{x;y}

[|E|=\/x2+y2]

3anonnu mabauyy:

A (3;11) | (-5;5) (-1;-1) |(t+1;-10)
B (-4,7) (2;-5) | (-7;2) (t-1;-10)
AB | {~7;—4}| {7;0} | {51} [(0,5;0,2)| {~2;0}
[4B|| V65 | 7 | V26 |\ 029| 2

IIposepo cebs!  Oyenka: «5» - 5 omeemos
«4» -4 omeema
«3» - omeema

MaTtunHa Hagexga EropoBHa, wkona
Ne258, CIb.




PaccmosiHue mexxoy deymMsi moykamu
A(xy;y1) B(x2;Y2)

| 1481 = VG - 1) + O 912 |

3anonnu maobauyy:

A | (11:-11) | (0;3) | (12;-2) | (-12;2) | (0;0)
B (-4,0) (-3;0) | (5;-9) | (0;7) | (-6;8)
|AB| V346 |3V2 | 742 13 10

I llocuumaii ceoti cpeonuti 6ann 3a 4 mecma.

IIposepnb cebs!

Ouenxa: «5» - 5 omeemos

«4» -4 omeema
«3» - omeema




lIpocmeuwue 3ada4yu 8 KoopOuHamax
3agaua 2.

1) Haumu nepumemp yemuwipexyeonvrHuka ABCD, ecnu
A(-3;-2), B (2;5), C (5,;2), D (0;-5).

2) Touxa E — cepeduna ouazonaneu uemuipexy20/ibHUKa
ABCD. Hauodume ee koopounameui.

-~ 3) Mooicem mu ABCD 6vimb: .
a) napannenoepammom?
b) npamoyeonvruxom?
IIposepnb cebs!
Omeem. P = zm = e 6\/5
E (1;0)
ABCD — napannenoepamm
I ABCD — He npamoyeonbHuK ‘



lIpocmeuwue 3ada4yu 8 KoopOuHamax

3agaua 3 (Ne942). B (1,4)

Jano: » ABC Iy
A (0:1), B(l;-4), C(5;2)

AM — meouana ~ ABC
Haiioume 1A o
auoume |AM)|. o
IIposepwb cebs! 13 §2n.92
Omeem: M (3;-1) Ne 943, 946, 951(6),

|AM| = V13 950(6)

—




